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о проведении общественных обсуждений благоустройства общественной территории «Сквер у мемориала с. Беседино» Курского района Курской области на 2025 год. 
Администрация Бесединского сельсовета Курского района Курской области информирует жителей  Бесединского сельсовета о том, что в целях реализации мероприятий по благоустройству  общественной территории «Сквер у мемориала с.Беседино Курского района Курской области», расположенной по адресу: Курская область, Курский район, село Беседино,  в период с  08.07.2024 г. по  09.08.2024 г. будут проведены общественные обсуждения благоустройства общественной территории  «Сквер у мемориала с. Беседино» в 2025 году, на которых будет рассматриваться вопрос о выборе направления дальнейшего благоустройства в сквере,  а именно:1) продолжение устройства покрытия баскетбольной площадки, ее ограждение; 2) устройство покрытия футбольного поля; 3) устройство покрытия волейбольной площадки. 
С муниципальной программой «Формирование современной городской среды» в муниципальном образовании «Бесединский сельсовет» Курского района Курской области», информацией о ходе реализации  благоустройства общественной территории «Сквер у мемориала с. Беседино», дизайн-проектом устройства покрытия спортивных полей   можно ознакомиться в Администрации Бесединского сельсовета Курского района Курской области, расположенной по адресу: Курская область, Курский район, с.Беседино, д.73, и на официальном сайте Администрации Бесединского сельсовета Курского района Курской области в сети «Интернет» в разделе «Муниципальные правовые акты», подразделе «Формирование комфортной городской среды». 
Срок приема предложений и замечаний относительно данных документов: с 08.07.2024 г. по 09.08.2024 г.                                       
С целью изучения общественного мнения заявки, предложения и замечания просим направлять  в письменном виде в Администрацию Бесединского сельсовета Курского района Курской области, расположенную по адресу: Курская область, Курский район, село Беседино, д.73, и в электронном виде на электронную почту Администрации Бесединского сельсовета Курского района Курской области: abesedino@mail.ru.
Контактный телефон ответственного исполнителя муниципальной программы:  
8 (4712) 59-74-76.
Итоговое заседание общественных обсуждений будет проведено 09.08.2024 года в 15.00 часов в здании Администрации Бесединского сельсовета Курского района Курской области, расположенном по адресу: Курская область, Курский район, с. Беседино, д.73.


