                            ОТЧЕТ
           О проделанной работе за  2023 год.
Главы Бесединского сельсовета Алябьева Ю.Е.


Деятельность администрации Бесединского сельсовета Курского района Курской области в минувшем периоде строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом МО «Бесединский сельсовет» Курского района Курской области. Вся работа администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».
Площадь сельсовета составляет 160  кв.км.
Территорию сельсовета составляют земли 23 населенных пункта
Административным центром сельсовета является село Беседино.
По состоянию на 01.01.2024 года на территории Бесединского сельсовета Курского района курской области находится    1364 хозяйств.
Население составляет 3344 человека (согласно данным похозяйственных книг), из них: 
- зарегистрировано по месту пребывания (временная регистрация) – 173 человека, 
- население пенсионного возраста -  811 человек, 
- трудоспособного населения: 1904 человек 
- детей до 18 лет: 629 человек.
За 2023 год родилось 25 человек, умерло 44 человека.
Администрацией Бесединского сельсовета ведется работа по первичному воинскому учету. 
[bookmark: _GoBack]    На воинском учете в Администрации Бесединского сельсовета состоит 552 гражданина. 478 гражданина состоят на общем учете, 60- подлежат призыву на военную службу, 18-офицеры запаса. Количество граждан, подлежащих призыву в 2023 году составило-40 человек. Из них: призвано на срочную службу-3 человека; уклоняются от прохождения воинской службы-3 человека ;отсрочку от призыва получили-33 человека. Зачислены в запас-2 человека. Служба по контракту-15 человек.(СВО).
   Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего:
-исполнение бюджета муниципального образования;
-благоустройство территории сельсовета;
-освещение улиц;
- работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций;
- обеспечение первичных мер пожарной безопасности.
- создание условий для обеспечения жителей Бесединского сельсовета услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания;
- создание условий для организации досуга и обеспечения жителей Бесединского сельсовета услугами организаций культуры;
- обеспечение условий для развития на территории Бесединского сельсовета физической культуры;
- участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) и транспортированию твердых коммунальных отходов;
- организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения и многое другое.
Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации, подготовки нормативно-правовых актов, осуществления личного приема граждан Главой администрации и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.
В рамках нормотворческой деятельности Администрацией сельсовета за отчетный период принято - 131 постановление и 59 распоряжений.  Собранием депутатов Бесединского сельсовета проведено за отчетный период -11 заседаний, принято 27 решений, в том числе: утверждение бюджета сельсовета, внесение изменений в бюджет сельсовета, внесение изменений в Устав, внесение изменений в муниципальные программы, утверждались финансовые отчеты Администрации сельсовета, и многие другие важные вопросы.
Одним из важных направлений в деятельности Администрации является рассмотрение обращений граждан, юридических лиц, запросов и обращений компетентных органов, за отчетный период непосредственно от граждан поступило 58 обращение. Обращения поступали с официального сайта МО «Бесединский сельсовет», по электронной почте, личным письмом, на личном приеме Главы Администрации Бесединского сельсовета, перенаправленные с Прямой линии Губернатора Курской области, устные и по телефону.
На все обращения граждан даны исчерпывающие ответы. Все поступившие обращения были взяты на контроль и рассмотрены в соответствии с действующим законодательством. Рассмотрение обращений граждан также осуществлялось с выездом на место сотрудников Администрации для урегулирования конфликтных вопросов. 
В Администрацию сельсовета за предоставлением муниципальных услуг обратилось - 2300 чел., из них за предоставлением архивной информации – 430 чел., за присвоением почтовых адресов – 26 чел., за выписками из похозяйственных книг – 90 чел., за выписками из домовых книг – 24 чел. Данные услуги предоставлены в соответствии с федеральным и региональным законодательством, жалоб о качестве предоставленных услуг не поступало. 
	Подводя итоги  социально-экономического развития  Бесединского сельсовета за 2023 год, следует отметить,   что   на протяжении последних лет, благодаря скоординированной  совместной  работе  депутатов  Собрания депутатов Бесединского сельсовета  Курского  района Курской области, предприятий, организаций и всех жителей, при всесторонней поддержке  Администрации района, депутатов  Курской областной Думы, депутатов Представительного собрания Курского района нам удаётся сохранять социальную направленность бюджета,  что положительно сказывается на развитии жизненно важных сфер,  наблюдается  положительная динамика во всех секторах экономики.   
На территории сельсовета реализуются 10 муниципальных программ: 
- Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Бесединский сельсовет» Курского района Курской области на 2018-2024 годы;
- Развитие муниципальной службы в Бесединском сельсовете Курского района  Курской области;
- Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»  в муниципальном образовании «Бесединский сельсовет» Курского района Курской области;
- Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Муниципального образования «Бесединский сельсовет»  Курского района Курской области
- Комплексные меры по профилактике и иных правонарушений в Бесединском сельсовете Курского района Курской области на 2022-2026 годы
- Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства на территории Бесединского сельсовета Курского района Курской области;
- Развитие   культуры в муниципальном образовании «Бесединский сельсовет;
- Управление муниципальным имуществом и  земельными  ресурсами
- Повышение эффективности работы с молодежью, организация отдыха и оздоровления детей, молодежи, развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании «Бесединский сельсовет» Курского района Курской области».
- Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Бесединском сельсовете Курского района Курской области

Бюджетная  политика Бесединского сельсовета Курского района    в 2023  году была направлена   на финансирование в полном объеме  всех  социально-значимых  расходов, предусмотренных бюджетом, недопущение образования  кредиторской задолженности  по первоочередным  расходам, оптимизацию       и повышение  эффективности  бюджетных расходов,  создание условий  для исполнения     органами   местного самоуправления  закрепленных за ними полномочий.

Доходная часть  бюджета


Доходная часть  бюджета в 2023 году  исполнена на  102%  и  составила 8 259 511 рублей 18 копеек  из   них  собственные  доходы   исполнены  на  104 %  и  составили 4 374 979 рублей 38 копеек.  Основными  источниками  собственных  доходов в 2023 году,  являлись земельный налог, который  исполнен на 100,3%  и  составил 2 795 125 рублей 69 копеек , налог на  имущество  физических  лиц  исполнен на 116%  и  составил 845 508 рублей 00 копеек,  налог на доходы физических лиц исполнен на 106%  и составил 649 763  рублей 69  копеек, единый сельскохозяйственный налог исполнен на 124% и составил 3806 рублей 27 копеек, доходы, поступающие в порядке возмещения расходов составили 15 278 рублей 31 копейку,   доходы,  получаемые в виде арендной платы исполнены на 100 % и составили  64 000   рублей 00 копеек.
Безвозмездные поступления,  предусмотренные  Законом  Курской  области  «Об  областном  бюджете на 2023 год»  в  соответствии  с  последующими  изменениями  и  дополнениями  исполнены на  100 % и составили   3 864 531 рубль 80 копеек  - из  них 
 а)дотация  бюджетам  поселений  на  поддержку  мер по  обеспечению  сбалансированности  бюджетов сельских  поселений – 302 961 рубль;
б) дотация  бюджетам  сельских поселений  на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности бюджетов – 1 945 726 рублей;
в) субвенция бюджетам поселений  на осуществление  первичного  воинского учета, на  территориях где  отсутствуют  военные  комиссариаты – 280 317 рублей;
г) субсидии  бюджетам сельских поселений  на поддержку государственных программ субъектов РФ и муниципальных программ формирования современной городской среды  - 1 198 948 рублей 00 копеек.
д) прочие  безвозмездные поступления в бюджеты сельских поселений  - 20 000 рублей;
е) межбюджетные трансферты на осуществление части полномочий  - 136 579 рублей 80 копеек.
В 2023 году с расчетного счета было снято 769 996,95 руб. земельного налога, налога на имущество физических лиц и НДФЛ УФНС по Курской области. 

Расходная часть  бюджета

 Расходная часть  бюджета  исполнена на  98,89%    и  составила 10 766 800 рублей 55 копеек, из них:
-   расходы на  функционирование  высшего  должностного  лица местного самоуправления  составили 996 997 рублей 78 копеек и  исполнены на 99,90%,  обеспечение функционирования    местной  администрации исполнена в сумме 2 173 137 рублей 34 копейки,  что  составляет 100%  от плановых  назначений  и в  пределах  норматива расходов, предусмотренного   постановлением Администрации Курской области,  оплата труда с начислениями специалисту по военному учету 280 317 рублей , оплата труда с начислениями МКУ «ОДА» составила 2 186 750 рублей 99 копеек , другие  общегосударственные  вопросы  исполнены  в  сумме  1 867 656 рублей 42 копейки, и сложились они  из  следующих расходов: -   расходы на  услуги  связи- 118 039 рублей 49 копеек , расходы  на  оплату  коммунальных  услуг 599 186 рублей 42 копейки. Прочие работы  и  услуги  составили 1 150 430 рублей 93 копейки -  это   оплата  информационных  услуг,  размещение  информации  в  интернете  и  публикация  в  газете  «Сельская  новь» и Курская правда, обновление и настройка программных  продуктов, приобретение  программных  продуктов  для  исполнения  полномочий в  соответствии с законодательством, оплата услуг Инфокомплекс  и  ООО Практис,  услуги по  обслуживанию  сайта, геодезические и кадастровые работы, поверка и техобслуживание приборов учета, оплата по договорам, работы  прочие  расходы.
Расходы по оплате за электроэнергию по   уличному освещению  составили 149 659 рублей 21 копейка . Оплата взносов Совету муниципальных образований 10 601 рубль 50 копеек.
Межбюджетные трансферты из бюджета поселения в бюджет муниципального  района  по  Соглашениям по осуществлению  внешнего  и  внутреннего  муниципального контроля 57 613  рублей 00  копеек.
Расходы на материальные  затраты:-  530 857 рублей 47  копеек, в том числе
Приобретение бензина – 207 179  рублей 00 копеек;
Приобретение канцтоваров –25 726 рублей 00 копеек;
Приобретение мфу -23 970 рублей;
Приобретение хозяйственных  товаров 44 459  рублей 00 копеек.
Затраты на благоустройство территорий составили 1 876 466 рублей 50 копеек, из них  затраты по программе «Формирование городской среды» в 2023 году благоустраивалась общественная территория «Сквер у мемориала с.Беседино» составили 1 219 272 рубля 00 копеек ( благоустройство сквера).
 РАСХОДЫ    ПО  КУЛЬТУРЕ    исполнены на 100% и    составили  27 006 рублей 89 копеек, из  них расходы на  связь 14 795 рублей 51 копейка, расходы  по  оплате  коммунальных  услуг 11 554  рубля 64 копеек,  оплата  прочих работ  и  услуг 656 рублей 74 копейки.
Расходы на выплату пенсии муниципальным служащим и доплата к трудовой пенсии главе сельсовета  составили 957 412 рублей 12 копеек  или 100 % от плановых  назначений. 
  
     Администрацией сельсовета активно велась работа о признании права собственности на невостребованные доли. За 2023 год было подано двадцать одно исковое заявление в Курский районный суд Курской области о признании права муниципальной собственности на невостребованные земельные доли в отношении 78 земельной доли, общей площадью 411 га. Решениями суда признано право муниципальной собственности на 51невостребованную земельную долю, общей площадью 266 га, проведены мероприятия по оформлению в Росреестре по Курской области права собственности муниципального образования на указанные земельные доли.
В 2023 году продолжалась работа по сбору и оформлению необходимой документации для последующего оформления в муниципальную собственность объектов водоснабжения и их последующей передачи в Администрацию Курского района Курской области.  
           Администрацией в 2023 году продолжалась работа по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости: проведен анализ сведений по документам, находящимся в распоряжении Администрации в отношении 54 объектов капитального строительства; подготовлены и размещены на сайте 6 проектов решений о выявлении собственников ранее учтенных объектов недвижимости; снято с учета 27 объектов недвижимости, прекративших существование, зарегистрировано право собственности на 21 объект недвижимости в ходе проведения мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости. 
           Ежемесячно сотрудниками Администрации проводились профилактические беседы с гражданами входящими в «группу риска», а также профилактические беседы о недопустимости совершения уголовно наказуемых деяний и административных правонарушений, о недопустимости нарушений Правил благоустройства территории муниципального образования «Бесединский сельсовет» Курского района Курской области.  
В 2023 году было выдано пять предписаний об устранении выявленных нарушений в сфере благоустройства физическим лицам, три из которых были исполнены. 
          В течение 2023 года сотрудниками Администрации совместно с работниками ПЧ-32 Курского района проводились рейды с целью соблюдения гражданами Правил пожарной безопасности в весенне-летний и осенне-зимний пожароопасные периоды, по проверке работы печного отопления, в ходе указанных рейдов также проводились профилактические беседы, вручались тематические памятки, информация о проведенных рейдах с фотоотчетом была размещена на официальном сайте муниципального образования. 
      В 2023 году продолжалась работа с жителями Бесединского сельсовета по утилизации твердых бытовых отходов контейнерным способом. За собственные средства Администрации Бесединского сельсовета в 2023 году было приобретены 2 восьмикубовых контейнера которые установили возле кладбища с.Беседино. Возле всех контейнерных площадок систематически ведется уборка разлетевшегося мусора. 
      Силами Администрации сельсовета была проведена работа по уборке свалки расположенной возле Администрации Бесединского сельсовета. Был вывезен мусор с территорий кладбищ в с. Беседино и д. Кувшинное. Постоянно проводилась уборка мусора и скашивание травы на территории парка. 
Спилено 5 аварийных деревьев по обращению жителей Бесединского сельсовета. На территории кладбища с. Беседино было спилено и убрано 8 поваленных ветром деревьев. Восстановлена ограда  повреждённая упавшим обломком дерева.  Одно дерево спилено и убрано с территории кладбища в  с. Кувшинное.
В течение года производилась замена ламп уличного освещения, на что было израсходовано ламп в количестве 28 штук. 
В зимний период социальные объекты (детский сад, школа, больница), а так же обслуживаемые дороги населенных пунктов сельсовета своевременно расчищались от снега силами привлеченной техники физических лиц. 
В весенне-летний период проводилось грейдирование грунтовых дорог в деревнях Шеховцово, Городище, Малое Мальцево, а так же подъездов к ним. 
За 2023 год проводилось окашивание дорог в населенных пунктах сельсовета. 
На протяжении всего года, особенно в весенне-летний; летне-осенний периоды производился осмотр залежей торфяника расположенного вдоль р. Рать от д. Петровское до д. Карасёвка и дважды обкашивались и опахивались наиболее опасные на наш взгляд торфяники в районе д. Букреево. 
По обращениям жителей было отловлено 14 безнадзорных собак с агрессивным поведением. 
Всего на территории Бесединского сельсовета в группу риска входят 34 человека из них: злоупотребляющие спиртные напитками 12; пожилые и инвалиды 16; неблагополучные многодетные семьи 6.
   Проводилась работа по обновлению звуковых оповещателей и дополнительно установлено 11 противопожарных датчика в домах жителей требующих внимания со стороны соблюдения правил пожарной безопасности. 

     В 2023 году на возгорание сухой травы и мусора было произведено 29 выездов пожарных расчётов. Благодаря сотрудникам ПЧ-32, ЕДДС Курского района, ДПД Бесединского сельсовета, неравнодушных жителей, данные очаги возгорания были вовремя ликвидированы. Так же произошло одно возгорание бесхозного дома, и одной бани по причине неисправности электропроводки, пострадавших нет.  
При финансовой поддержке спонсоров были приобретены необходимые вещи, продукты питания, медикаментыи и переданы подразделениям ВС РФ находящихся в полях на границе с Украиной в Рыльском районе Курской области а также воинских частей находящихся в Белгородской области.  

      В конце года благодаря    спонсорской помощи:  ООО СП «Бел-Поль», ООО «Березка», ООО «Курск - Агро»,  депутатов Представительного собрания Алдохина А.М.  и  Саенко М. Л., а также  местных индивидуальных предпринимателей  в  канун Рождественских праздников  сладкие  подарки получили дети с ограниченными возможностями, из малоимущих и неполных  семей. Выражаем им особую благодарность и надеемся на дальнейшее сотрудничество!
Вдобавок были  выделены подарки  для учащихся и преподавателей Воскресной школы Покровского Храма с. Беседино. 





	
      
      
