                            ОТЧЕТ
           О проделанной работе за  2024 год.
Главы Бесединского сельсовета Алябьева Ю.Е.


Деятельность администрации Бесединского сельсовета Курского района Курской области в минувшем периоде строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом МО «Бесединский сельсовет» Курского района Курской области. Вся работа администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».
Площадь сельсовета составляет 160  кв.км.
Территорию сельсовета составляют земли 23 населенных пункта
Административным центром сельсовета является село Беседино.
По состоянию на 01.01.2025 года на территории Бесединского сельсовета Курского района Курской области находится    1375 хозяйств.
Население составляет 3112 человек (согласно имеющимся данным по похозяйственным книгам), из них: 
- население пенсионного возраста -  682 человека, 
- трудоспособного населения: 1878 человек 
- детей до 18 лет: 552 человека.
За 2024 год родилось 25 человек, умерло 49 человек.
Администрацией Бесединского сельсовета ведется работа по первичному воинскому учету. 
    На воинском учете в Администрации Бесединского сельсовета состоит 587 граждан. 511 граждан состоят на общем учете, 58- подлежат призыву на военную службу, 18-офицеров запаса. Количество граждан, подлежащих призыву в 2024 году составило - 30 человек. Из них: призвано на срочную службу - 4 человека; уклоняются от прохождения воинской службы - 3 человека; отсрочку от призыва получили-   23 человека. Зачислены в запас-2 человека. Служба по контракту-15 человек (СВО).
 
  Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения. 
Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации, подготовки нормативно-правовых актов, осуществления личного приема граждан Главой администрации и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.
В рамках нормотворческой деятельности Администрацией сельсовета за отчетный период принято - 90 постановлений и 56 распоряжений.  Собранием депутатов Бесединского сельсовета проведено за отчетный период -9 заседаний, принято 33 решения, в том числе: утверждение бюджета сельсовета, внесение изменений в бюджет сельсовета, внесение изменений в Устав, внесение изменений в муниципальные программы, утверждались финансовые отчеты Администрации сельсовета, и многие другие важные вопросы.
Одним из важных направлений в деятельности Администрации является рассмотрение обращений граждан, юридических лиц, запросов и обращений компетентных органов, за отчетный период непосредственно от граждан поступило 38 обращение. Обращения поступали с официального сайта МО «Бесединский сельсовет», по электронной почте, личным письмом, на личном приеме Главы Администрации Бесединского сельсовета, перенаправленные с Прямой линии Губернатора Курской области, устные и по телефону.
На все обращения граждан даны исчерпывающие ответы. Все поступившие обращения были взяты на контроль и рассмотрены в соответствии с действующим законодательством.
В Администрацию сельсовета за предоставлением муниципальных услуг обратилось - 1600 чел., из них за предоставлением архивной информации – 210 чел., за присвоением почтовых адресов – 22 чел., за выписками из похозяйственных книг – 50 чел., за выписками из домовых книг – 13 чел. Данные услуги предоставлены в соответствии с федеральным и региональным законодательством, жалоб о качестве предоставленных услуг не поступало. 
[bookmark: _GoBack]	Подводя итоги  социально-экономического развития  Бесединского сельсовета за 2024 год, следует отметить,   что   на протяжении последних лет, благодаря скоординированной  совместной  работе  депутатов  Собрания депутатов Бесединского сельсовета  Курского  района Курской области, предприятий, организаций и всех жителей, при всесторонней поддержке  Администрации района, депутатов  Курской областной Думы, депутатов Представительного собрания Курского района нам удаётся сохранять социальную направленность бюджета,  что положительно сказывается на развитии жизненно важных сфер.   
На территории сельсовета реализуются 11 муниципальных программ: 
- Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Бесединский сельсовет» Курского района Курской области;
- Развитие муниципальной службы в Бесединском сельсовете Курского района  Курской области;
- Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»  в муниципальном образовании «Бесединский сельсовет» Курского района Курской области;
- Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Муниципального образования «Бесединский сельсовет»  Курского района Курской области
- Комплексные меры по профилактике и иных правонарушений в Бесединском сельсовете Курского района Курской области на 2022-2026 годы
- Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства на территории Бесединского сельсовета Курского района Курской области;
- Развитие   культуры в муниципальном образовании «Бесединский сельсовет;
- Управление муниципальным имуществом и  земельными  ресурсами
- Повышение эффективности работы с молодежью, организация отдыха и оздоровления детей, молодежи, развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании «Бесединский сельсовет» Курского района Курской области»;
- Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Бесединском сельсовете Курского района Курской области;
- Социальная поддержка граждан

Бюджет
   Формирование, утверждение, исполнение бюджета сельсовета, а также контроль за его исполнением осуществлялись в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Налоговым кодексом Российской Федерации, Уставом муниципального образования «Бесединское сельское поселение» Курского муниципального района Курской области и другими руководящими документами.
    Одной из основных задач Администрации сельсовета в 2024 году являлась выработка единой финансовой и бюджетной политики Администрации сельсовета и её реализация путем принятия сбалансированного местного бюджета.
      Проект бездефицитного бюджета был своевременно представлен Собранию депутатов Бесединского сельсовета для рассмотрения и принятия, что и делалось в установленном порядке. Разрабатывался и доводился до бюджетополучателей порядок исполнения местного бюджета по расходам, утвержденный нормативными актами органами местного самоуправления. В соответствии с утверждённым бюджетом формировался реестр расходных обязательств и сводная бюджетная роспись на год.  
     Исполнение местного бюджета по расходам и доходам осуществлялось финансовым органом Администрации сельсовета в пределах доведенных ассигнований и утвержденных лимитов бюджетных обязательств.
Бюджет Бесединского сельсовета в 2024 году был ориентирован на создание основы для решения социальных задач, формирование достойных условий жизни  населения Бесединского сельсовета.
     Первоначально Бюджет Бесединского сельсовета на 2024 год  по плановым показателям был утвержден:
 по доходам в сумме 8 924 278 рублей 29 копеек и расходам в сумме 8 924 278 рублей 29 копеек.
 В течение 2024 года, в связи с изменениями плановых показателей доходов, производилось уточнение бюджета, в результате уточнений - доходная часть бюджета составила 10 585 561 рубль 20 копеек, расходная часть бюджета составила 10 875 477 рублей 13 копеек.
     Доходная часть бюджета формировалась за счет поступления налогов и сборов по нормативам, утвержденным Бюджетным кодексом Российской Федерации, уплачиваемых юридическими и физическими лицами Бесединского сельсовета. 
ДОХОДЫ:
 Фактическое поступление собственных доходов в местный бюджет Бесединского сельсовета в 2024 году составило в сумме 5 879 347 рублей 99 копеек В разрезе налогов поступления составили:
 – налог на доходы физических лиц – 674 305 рублей 33 копейки;
- единый сельскохозяйственный налог – 900 рублей 00 копеек; 
 - налог на имущество физических лиц – 1 242 376 рублей 35 копеек;
 - земельный налог – 3 751 063 рублей 78 копеек;
- доходы получаемые в виде арендной платы за земли, находящиеся в собственности  сельских поселений – 192 000 рублей 00 копеек;
-	доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат - 18 702 рубля 53 копейки.
     Кроме налоговых и неналоговых доходов в бюджет Бесединского сельсовета в 2024 году поступали безвозмездные поступления в сумме 4 681 560 рублей 00 копеек такие как:
   - Дотация из областного бюджета на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов в сумме 1 166 926 рублей 00 копеек;
 - Дотация из бюджета муниципального района на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности в сумме 1 902 113 рублей 00 копеек;
  - Субсидия из областного бюджета на реализацию программы формирования современной городской среды в сумме 1 094 095 рублей 00 копеек;
- Субвенция из областного бюджета для реализации передаваемых полномочий на осуществление первичного воинского учета в сумме 337 735 рублей 00 копеек;
- Иные межбюджетные трансферты на осуществление части полномочий по дорожной деятельности в сумме 170 692 рубля 00 копеек;
- Прочие безвозмездные поступления от физических лиц в сумме 10 000 рублей.

РАСХОДЫ:
     Фактическое исполнение местного бюджета по расходам за 2024 год составило: 10 295 513 рублей 25 копеек, в том числе по направлениям расходов:
- функционирование главы и органа местной администрации в сумме – 3 077 935 рублей 18 копеек;
- обеспечение деятельности подведомственного учреждения по обеспечению деятельности Администрации Бесединского сельсовета (ОДАБС) в сумме – 2 460 597 рублей 42 копейки;
- на содержание специалиста по переданным полномочиям воинского учета – 337 735 рублей 00 копеек;
- на содержание дорог в зимний период (переданные полномочия по дорожной деятельности) в сумме - 170 692 рубля 00 копеек;
- социальная политика – (выплата муниципальных пенсий бывшим работникам) – 982 592 рубля 38 копеек);
-по благоустройству сельской территории (уличное освещение) в сумме  – 171 927 рублей 64 копейки;
- по муниципальной программе формирование комфортной городской среды (объект: благоустройство сквера у мемориала в с. Беседино Курского района Курской области) в сумме 1 327 670 рублей 00 копеек.
     В 2024 году имелись случаи образования задолженности по заработной плате муниципальным служащим, работникам муниципальных учреждений и оплате текущих платежей в связи с несвоевременным поступлением налоговых платежей от населения (период уплаты 1 декабря текущего года).
      Контроль за исполнением местного бюджета Бесединского сельсовета осуществляет ревизионная комиссия Курского района, которая осуществляет свою деятельность в соответствии с п.1.1.3 соглашения о передаче полномочий по осуществлению внешнего и внутреннего муниципального финансового контроля.
     Ревизионная комиссия Курского района осуществляет финансовый контроль за операциями с бюджетными средствами главных распорядителей, распорядителей и получателей бюджетных средств, а также за соблюдением условий выделения, получения, целевого использования и возврата бюджетных средств.
На 31 декабря 2024 года юридической силой обладает 1 договор аренды земельного участка.  
    По программе «Формирование комфортной городской среды» в 2024 году благоустраивалась общественная территория «Сквер у мемориала с. Беседино». Была проведена работа по изготовлению проектно-сметной документации, прохождение государственной экспертизы на предмет соответствия сметной документации, аукцион, контроль за исполнением работ подрядчиком, получение справки-заключения от Государственной инспекции строительного надзора Курской области. На сумму 1 327 670 рублей произведено устройство покрытия баскетбольной площадки.  
           Проводились мероприятия по утверждению межевого плана и выделению земельного участка в счет невостребованных земельных долей, права на которые были признаны за муниципальным образованием, отказ Управления Росреестра по Курской области в утверждении межевого плана обжаловался в судебном порядке в Арбитражном суде Курской области, рассмотрение дела продолжается в 2025 году. 
          Ежемесячно сотрудниками Администрации проводились профилактические беседы с гражданами входящими в «группу риска», а также профилактические беседы о недопустимости совершения уголовно наказуемых деяний и административных правонарушений, о недопустимости нарушений Правил благоустройства территории муниципального образования «Бесединский сельсовет» Курского района Курской области.  

В 2024 году было выдано пять предписаний об устранении выявленных нарушений в сфере благоустройства физическим лицам, три из которых были исполнены. 
         В течение 2024 года сотрудниками Администрации совместно с работниками ПЧ-32 Курского района, ОНД Управления МЧС России по Курской области проводились рейды с целью соблюдения гражданами Правил пожарной безопасности в весенне-летний и осенне-зимний пожароопасные периоды, по проверке работы печного отопления, в ходе указанных рейдов также проводились профилактические беседы, вручались тематические памятки, информация о проведенных рейдах с фотоотчетом была размещена на официальном сайте муниципального образования. 
          Всего на территории Бесединского сельсовета в группу риска входят 29 человек из них: злоупотребляющие спиртные напитками 9 человек; пожилые и инвалиды 14 человек; неблагополучные многодетные семьи 6.
          В течение 2024 года сотрудниками Администрации были установлены автономные дымовые пожарные извещатели в количестве 30 штук в домовладениях многодетных семей, имеющих как печное, так и газовое отопление, в том числе семей находящихся в трудной жизненной ситуации; в трех домовладениях произведена замена элементов питания АДПИ. 
          Администрацией в 2024 году продолжалась работа по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости: проведен анализ сведений по документам, находящимся в распоряжении Администрации в отношении 342 объектов капитального строительства; подготовлены и размещены на сайте 5 проектов решений о выявлении собственников ранее учтенных объектов недвижимости; снято с учета 272 объекта недвижимости, прекративших существование, зарегистрировано право собственности на 20 объектов недвижимости в ходе проведения мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости.       
          
            В 2024 году продолжалась работа с жителями Бесединского сельсовета по утилизации твердых бытовых отходов контейнерным способом.  Возле всех контейнерных площадок силами работников Администрации Бесединского сельсовета  систематически проводилась уборка разбросанного и разлетевшегося мусора. 
           Силами Администрации сельсовета постоянно проводилась уборка мусора и скашивание травы на территории парка и газона перед зданием администрации.
          Был вывезен мусор с территории кладбища в с. Беседино. Спилено 6 аварийных деревьев по обращению жителей Бесединского сельсовета. В течение года производилась замена ламп уличного освещения, на что было израсходовано ламп в количестве 26 штук. 
         В зимний период социальные объекты (детский сад, школа, больница), а так же обслуживаемые дороги населенных пунктов сельсовета в рамках исполнения соглашения между муниципальным районом «Курский район» Курской области и муниципальным образованием «Бесединский сельсовет» Курского района Курской области о передаче части полномочий по решению вопросов местного значения по осуществлению дорожной деятельности своевременно расчищались от снега силами привлеченной техники физических лиц. 
           В 2024 год проводилось окашивание дорог в населенных пунктах сельсовета. 
             На протяжении всего года, особенно в весенне-летний; летне-осенний периоды производился осмотр залежей торфяника расположенного вдоль р. Рать от д. Петровское до д. Карасёвка и дважды обкашивались и опахивались наиболее опасные на наш взгляд торфяники в районе д. Букреево, в данный момент часть торфяника затоплена при добыче песка земснарядом. Дважды опахивалось место возгорания торфяника в пойме реки Сейм вблизи  д. Алябьево.
          По обращениям жителей было отловлено 14 безнадзорных собак с агрессивным поведением. 
          В 2024 году на возгорания было произведено 74 выезда пожарных расчётов, из них 56 выездов на возгорание травы, 8 выездов на возгорание мусора, 10 выездов возгорание домовладений и хозпостроек, пострадавших не было. Благодаря сотрудникам ПЧ-32, ЕДДС Курского района, ДПД Бесединского сельсовета, неравнодушных жителей, данные очаги возгорания были вовремя ликвидированы. 
          При финансовой поддержке спонсоров были приобретены необходимые вещи, продукты питания, медикаменты для оказания безвозмездной помощи подразделениям ВС РФ находящихся на границе с Украиной в Рыльском районе Курской области.

      В конце года благодаря спонсорской помощи: ООО СП «Бел-Поль», ООО «Березка», ООО «Империя Пуха», ООО «Плодородие-Агро», а также местных индивидуальных предпринимателей в канун Рождественских праздников сладкие подарки получили дети с ограниченными возможностями, дети из многодетных, малоимущих и неполных семей, дети участников СВО, дети, вынуждено прибывшие с приграничных районов Курской области. Также подарки были переданы в Бесединскую школу и детский сад, воскресную школу при Храме Покрова Пресвятой Богородицы с. Беседино. Выражаем им особую благодарность и надеемся на дальнейшее сотрудничество!





	
      
      
