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На общественных обсуждениях Рассмотрен проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2024 год при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования” Бесединский сельсовет“ Курского района Курской области. В целях общественного обсуждения проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2024 год при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования” Бесединский сельсовет“ Курского района Курской области, предложения можно было направить с 01 октября 2023 года по 01 ноября 2023 года в Администрацию Бесединского сельсовета Курского района:
 в письменной форме;   почтовым отправлением;       посредством электронной почты.
За время проведения общественных обсуждений с экспозицией проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2024 год при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования ”Бесединский сельсовет“ Курского района Курской области ознакомлено 8 чел., 220 посетителей официального сайта муниципального образования ”Бесединский сельсовет“ Курского района Курской области в сети Интернет.
В указанный период в Администрацию Бесединского сельсовета Курского района предложения по проекту Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2024 год при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования” Бесединский сельсовет“ Курского района Курской области не поступили.
19 октября 2023 года в Администрацию Бесединского сельсовета Курского района поступили замечания прокуратуры Курского района
Курской области от 18.10.2023 № 02-27-2023 на положения проекта постановления администрации ”06 утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2024 год при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования” Бесединский сельсовет“ Курского района Курской области”. Поступившие замечания прокуратуры о включении в проект Программы способов проведения контрольных (надзорных) мероприятий (инспекционного визита и выездной проверки) без взаимодействия с контролируемым лицом, а также одно средство дистанционного взаимодействия (аудиосвязь), рассмотрены и отклонены по следующим основаниям:
В соответствии с п. 1 ст. 45 Федерального закона от 31.07.2020 248-ФЗ ”О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации”, контрольные (надзорные) органы могут проводить следующие профилактические мероприятия:
1) информирование;
2) обобщение правоприменительной практики;
3)  меры стимулирования добросовестности;
4)  объявление предостережения;
5)  консультирование;
6)  самообследование;
7)  профилактический визит.
В соответствии с п. 2 ст. 56 Федерального закона от 31.07.2020 N 248-ФЗ ”О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации”, инспекционный визит и выездная проверка являются видами контрольных (надзорных) мероприятий. Инспекционный визит и выездная проверка не относятся к профилактическим мероприятиям, и не могут быть включены в проект Программы.
Вывод:
Рекомендовать Администрации Бесединского сельсовета Курского района утвердить Программу профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2024 год при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования ”Бесединский сельсовет“ Курского района Курской области в соответствии с проектом без изменений.
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